



Úřad práce ČR

Krajská pobočka v Českých Budějovicích
Klavíkova 7 | 370 04 České Budějovice | IČ: 724 96 991

Kupní smlouva

uzavřená podle ustanovení § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
ve znění pozdějších předpisů

Prodávající:	Traktory Kolín s.r.o
Sídlo:	Vavřínecká 1573, Kolín
Zastoupen:	xxxxxxxxxxxxxxxx - jednatel
IČO:	059 06 661
Kontaktní a fakturační adresa:	K Vinici 325, Kolín
Bankovní spojení:	Fio Banka a.s.
Číslo účtu:	2601467211/2010
DIČ:	CZ05906661
ID datové schránky:	hete2is
Telefon:	xxxxxxxxxxxxxxxx
E-mail:	info@nejlevnejsitraktory.cz

Zástupce oprávněný jednat za prodávajícího v záležitostech:
- smluvních: xxxxxxxxxxxxxxxx - jednatel
- technických: xxxxxxxxxxxxxxxx - jednatel

(dále také „**prodávající**“)

a

Kupující:	Česká republika - Úřad práce České republiky
Sídlo:	Dobrovského 1278/25, 170 00 Praha 7
Zastoupena:	Ing. Ivanem Loukotou, ředitelem sekce Krajská pobočka v Českých Budějovicích
IČO:	724 96 991
Kontaktní a fakturační adresa:	Česká republika - Úřad práce České republiky Krajská pobočka v Českých Budějovicích Klavíkova 1570/7 370 04 České Budějovice
Bankovní spojení:	ČNB pobočka České Budějovice
Číslo účtu:	37828231/0710
DIČ:	není plátce DPH
ID datové schránky:	ubhzpbh
Telefon:	950 109 111
E-mail:	podatelna.cb@uradprace.cz

Zástupce oprávněný jednat za kupujícího v záležitostech:
- smluvních: Ing. Ivan Loukota, ředitel sekce Krajská pobočka v Českých Budějovicích



Úřad práce ČR

Krajská pobočka v Českých Budějovicích
Klavíkova 7 | 370 04 České Budějovice | IČ: 724 96 991

- technických: Petr Schuster, DiS., investiční referent na Krajské pobočce v Českých Budějovicích, e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, tel.: xxxxxxxxxxxxxxxx

(dále také „kupující“)

(oba dále také „smluvní strany“ či „účastníci“)

Článek 1

Prodávající je dle svého prohlášení výlučným vlastníkem zahradního traktoru zn. Wisconsin W2900 Riviéra, k jehož obsluze není nutné řidičské oprávnění skupiny T a jehož specifikace je uvedena v Příloze č. 1 této smlouvy (dále také „traktor“), která je nedílnou součástí této smlouvy.

Prodávající dále prohlašuje, že traktor a jeho specifikace uvedená v Příloze č. 1 této smlouvy je v souladu s nabídkou prodávajícího ze dne 27.11.2020 podanou prodávajícím do veřejné zakázky malého rozsahu nazvané „**ÚP ČR – České Budějovice – nákup zahradní techniky**“ (dále také „**Veřejná zakázka**“), a odpovídá minimálně požadavkům a podmínkám kupujícího uvedeným a uveřejněným v podkladech k Veřejné zakázce, s nimiž se prodávající před podpisem této smlouvy důkladně seznámil.

Tuto smlouvu kupující uzavírá s prodávajícím, který se stal vítězným uchazečem v rámci Veřejné zakázky.

Kupující prohlašuje, že je jako organizační složka státu příslušný hospodařit s traktorem.

Článek 2

Prodávající touto smlouvou prodává traktor se vším příslušenstvím a součástmi kupujícímu do jeho výlučného vlastnictví a kupující traktor se vším příslušenstvím a součástmi do svého výlučného vlastnictví přijímá. Vlastnické právo k traktoru přechází na kupujícího okamžikem převzetí traktoru kupujícím od prodávajícího.

Prodávající se zavazuje předat kupujícímu traktor se vším příslušenstvím a součástmi nejpozději do 15 dnů ode dne uzavření této smlouvy. Místem předání a převzetí traktoru kupujícím je Úřad práce České republiky, Kontaktní pracoviště Tábor, Husovo nám. 2938, 390 02 Tábor, přičemž o přesném místě a čase předání a převzetí je prodávající povinen kupujícího v dostatečném předstihu prokazatelně informovat. O předání a převzetí traktoru se vším příslušenstvím a součástmi bude sepsán předávací protokol, který podepíší oprávnění zástupci obou smluvních stran.

Nebezpečí nahodilé zkázy, ztráty, nahodilého zhoršení či nebezpečí škody na traktoru přechází na kupujícího okamžikem jeho převzetí od prodávajícího.



Článek 3

Kupující a prodávající se dohodli na pevné, neměnné a nejvýše přípustné kupní ceně za traktor v celkové výši 122.384,- Kč (slovy: jednostodvacetdvatisíctřistaosmdesát čtyři korun českých) bez DPH.

21% sazba DPH činí 25.701 ,- Kč (slovy: dvacetpěttisíc sedmsetjedna korun českých). Sazba DPH je stanovena podle právních předpisů platných a účinných ke dni uzavření této smlouvy. Daň z přidané hodnoty bude prodávajícím účtována vždy ve výši určené podle právních předpisů platných a účinných ke dni uskutečnění zdanitelného plnění.

Součet kupní ceny a DPH stanovené dle právních předpisů platných a účinných ke dni uzavření této smlouvy činí 148.084 ,- Kč (slovy: jednočtyřicet osmtisíc osmdesát čtyři korun českých).

Celou kupní cenu včetně DPH ve výši 148.084 ,- Kč (slovy: jednočtyřicet osmtisíc osmdesát čtyři korun českých) zaplatí kupující prodávajícímu do 21 kalendářních dnů ode dne řádného doručení faktury kupujícímu ze strany prodávajícího, a to formou bezhotovostního převodu na bankovní účet prodávajícího č. 2601467211/2010 pod variabilním číslem 724 96 991. Smluvní strany se dohodly na tom, že za den zaplacení sjednané kupní ceny je považován den, kdy je částka odepsána z účtu kupujícího. Se způsobem úhrady celé kupní ceny uvedeným výše souhlasí obě smluvní strany, což svými vlastnoručními podpisy na této kupní smlouvě potvrzují oprávnění zástupci smluvních stran.

Faktura vystavená prodávajícím - plátcem DPH v ČR, která slouží jako daňový doklad, musí obsahovat náležitosti daňového dokladu. Faktura bude obsahovat úplné obchodní názvy obou smluvních stran, IČO obou smluvních stran, DIČ prodávajícího, bankovní spojení prodávajícího, řádné označení předmětu koupě, včetně odkazu na tuto smlouvu, datum vystavení faktury a dobu splatnosti (nejméně 21 kalendářních dnů ode dne řádného doručení faktury kupujícímu – viz výše), částku bez DPH, DPH a částku s DPH. Faktura bude zároveň podepsaná oprávněným zástupcem prodávajícího.

Účastníci výslovně prohlašují, že způsobem výše uvedeným bude mezi nimi úplně vypořádána kupní cena, a že v takovém případě nebudou mít z tohoto titulu vůči sobě v budoucnosti žádné jiné pohledávky nebo závazky.

Kupující si vyhrazuje právo vrátit prodávajícímu jím vystavenou fakturu k opravě či doplnění, nebude-li tato splňovat všechny náležitosti dle příslušného platného a účinného právního předpisu či dle této smlouvy, aniž by prodávající mohl v tomto případě požadovat úhradu takové faktury či uplatnit jakoukoliv sankci. Splatnost opravené či doplněné faktury bude shodná se splatností původní faktury.

V případě opožděné úhrady faktury zaplatí strana, která je v prodlení, smluvní pokutu ve výši 0,1 % (slovy: jednadsetina procenta) z fakturované částky za každý kalendářní den prodlení.



Článek 4

Prodávající prohlašuje, že traktor je nový, dosud neužívaný, je plně pojízdný, plně funkční a nepochází z žádné trestné činnosti.

Prodávající prohlašuje, že mu ke dni uzavření této smlouvy nejsou známy žádné vady traktoru, ani takové vady, na něž by měl být kupující zvlášť upozorněn.

Prodávající prohlašuje, že zabezpečí, aby na traktoru k okamžiku nabytí jeho vlastnictví kupujícím nevázly žádná zástavní práva, věcná břemena, závazky, jiné právní vady, nájemní právo ani jiné právo ve prospěch třetích osob.

Prodávající prohlašuje, že k traktoru nezřídil a nezřídí ve prospěch svůj ani třetích osob žádná věcná břemena, zástavní práva, či jakéhokoliv jiné právní závazky, ani žádné nájemní právo ani jiné právo ve prospěch třetích osob a že se zdržel a zdrží jakéhokoliv jednání, které by vedlo ke snížení hodnoty traktoru či ke zhoršení stavu traktoru, a to do okamžiku nabytí výlučného vlastnictví kupujícím.

Prodávající poskytuje na traktor komplexní záruku za jakost, tj. záruku, že traktor si udrží takové vlastnosti, že bude plně způsobilý pro užívání k účelu, ke kterému má sloužit.

Záruční doba na traktor je stanovena v délce trvání minimálně 3 roky ode dne převzetí traktoru kupujícím. Záruční doba neběží od okamžiku, kdy se objevila konkrétní vada traktoru, až do okamžiku, kdy kupující může traktor opětovně řádně užívat bez vady (o odstranění vady vystaví prodávající potvrzení, které kupujícímu neprodleně po jeho vystavení předá).

Prodávající se zavazuje zahájit odstraňování případných vad u traktoru bez zbytečného odkladu, nejpozději do 48 hodin od jejich oznámení kupujícím (osobně, telefonicky, zasláním do datové schránky, faxem, elektronickou poštou či doporučeným dopisem). Vady u traktoru je prodávající povinen odstraňovat bezplatně po celou záruční dobu v co možná technicky nejkratší lhůtě.

Prodávající se zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu za prodlení s termínem nastoupení k odstranění vad v průběhu záruční doby **2.000,- Kč** za každý započatý den prodlení u každé vady.

Pokud kupujícím prokazatelně určená (přiměřená dle povahy vady) nebo písemně dohodnutá lhůta k odstranění vady marně uplyne, je kupující, po jejím marném uplynutí, oprávněn zajistit odstranění vady jiným subjektem, a to na náklady prodávajícího. To samé platí, pokud prodávající nezahájí odstraňování případných vad u traktoru bez zbytečného odkladu, nejpozději do 48 hodin od jejich oznámení kupujícím.

Prodávající se zavazuje, že minimálně po dobu trvání záruky za jakost zajistí autorizovaný servis v Táboře.

Smluvní strany se zavazují, že si pro naplnění této smlouvy poskytnou veškerou potřebnou součinnost, a to bezodkladně po žádosti (o součinnost) smluvní strany směřované druhé smluvní straně.



Poruší-li prodávající jakékoliv ustanovení této smlouvy, má kupující právo od této smlouvy jednostranně odstoupit. Poruší-li kupující jakékoliv ustanovení této smlouvy, má prodávající právo od této smlouvy jednostranně odstoupit. Oznámení o odstoupení od této kupní smlouvy musí být písemné a musí být doručeno druhé smluvní straně.

Smluvní pokuta je splatná na základě písemné výzvy zaslané smluvní straně, která je povinna smluvní pokutu uhradit, a v souladu s jejím zněním.

Ujednáním o smluvní pokutě není dotčeno právo oprávněné smluvní strany na náhradu vzniklé škody v plné výši.

Ustanoveními o smluvních sankcích nejsou nijak dotčena práva smluvních stran požadovat náhradu škody, která vznikne v příčinné souvislosti s porušením smluvní či zákonné povinnosti druhou smluvní stranou.

Smluvní strany sjednávají, že účinky doručení písemností nastávají i tehdy, pokud jedna ze smluvních stran doručení písemnosti zaslané jí druhou smluvní stranou do vlastních rukou na výše uvedenou adresu znemožní nebo převzetí písemnosti odmítne. V pochybnostech mají smluvní strany za to, že písemnost byla doručena třetím pracovním dnem ode dne odeslání písemnosti.

Článek 5

Pokud není v této smlouvě stanoveno jinak, řídí se smluvní strany právními předpisy platnými a účinnými v České republice, zejména pak zákonem č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž kupující obdrží 2 vyhotovení a prodávající 1 vyhotovení. Každý stejnopis má právní sílu originálu.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího vlastnoručního podpisu posledním z oprávněných zástupců smluvních stran. V případě, že tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, a bude uveřejněna v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, pak nabývá účinnosti až dnem tohoto uveřejnění.

Smluvní strany se zavazují, že veškeré spory či nesrovnalosti vzniklé z této smlouvy nebo v souvislosti s ní budou řešit jednáním a vždy se pokusí dosáhnout smírného řešení takových sporů či nesrovnalostí. Nedostatek dohody nesmí způsobit prodlení v plnění dle této smlouvy. Nedojde-li ke smírnému řešení a není-li uvedeno jinak, rozhodne o sporu či nesrovnalosti místně a věcně příslušný soud v České republice. Smluvní strany se zároveň dohodly, že při řešení případných sporů či nesrovnalostí vzniklých z této smlouvy nebo v souvislosti s ní je vyloučeno použití rozhodčího řízení.



Jakékoliv změny této smlouvy jsou možné pouze po vzájemné dohodě smluvních stran formou písemných vzestupně číslovaných dodatků vlastnoručně podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran.

Ustanovení této smlouvy jsou vzájemně oddělitelná. Pokud jakákoli část závazku podle této smlouvy je nebo se stane neplatnou či nevymahatelnou, nebude to mít vliv na platnost a vymahatelnost ostatních závazků podle této smlouvy a smluvní strany se zavazují nahradit takovouto neplatnou nebo nevymahatelnou část závazku novou, platnou a vymahatelnou částí závazku, jejíž předmět bude nejlépe odpovídat předmětu původní části závazku. To samé platí, pokud je nebo se stane některé ustanovení této smlouvy neplatné či neúčinné. Pokud by smlouva neobsahovala nějaké ustanovení, jehož stanovení by bylo jinak pro vymezení práv a povinností zajišťujících řádné, úplné a bezvadné plnění dle této smlouvy odůvodněné, smluvní strany učiní vše pro to, aby takové ustanovení bylo do smlouvy doplněno.

Smluvní strany souhlasí s tím, že tato smlouva může být použita a využita pro účely naplnění znění zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a pro účely naplnění znění zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

Prodávající podpisem svého oprávněného zástupce na této smlouvě prohlašuje, že souhlasí se zpracováním svých osobních údajů a s volným pohybem těchto údajů souvisejících s touto smlouvou a že zajistil souhlas všech dotčených osob (podílejících se u něj na naplnění této smlouvy) se zpracováním jejich osobních údajů a s volným pohybem těchto údajů souvisejících s touto smlouvou, které podléhají ochraně ve smyslu Nařízení evropského parlamentu a rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů).

Prodávající se zavazuje při svých plněních, činnostech či jednáních, které souvisejí s touto smlouvou, dodržovat i zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění, a Nařízení evropského parlamentu a rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů). Dodržování v tomto odstavci uvedeného je prodávající povinen zabezpečit i u všech osob podílejících se u něj na naplnění této smlouvy. Za případné nedodržení v tomto odstavci uvedeného nese prodávající plnou odpovědnost.

Prodávající pro případ, že je fyzickou osobou, jako subjekt údajů rovněž prohlašuje, že si je vědom všech svých zákonných práv souvisejících s poskytnutím a zpracováním svých osobních údajů k účelu danému touto smlouvou. Prodávající podpisem svého oprávněného zástupce na této smlouvě dále prohlašuje, že seznámil všechny dotčené osoby (podílející se u něj na naplnění této smlouvy) s jejich zákonnými právy souvisejícími s poskytnutím a zpracováním jejich osobních údajů k účelu danému touto smlouvou.

Prodávající podpisem svého oprávněného zástupce na této smlouvě prohlašuje, že souhlasí se zpracováním svých osobních údajů a že zajistil souhlas všech dotčených osob (podílejících se u



Úřad práce ČR

Krajská pobočka v Českých Budějovicích
Klavíkova 7 | 370 04 České Budějovice | IČ: 724 96 991

něj na naplnění této smlouvy) se zpracováním jejich osobních údajů, a to ve smyslu zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění.

Nedílnou součástí této smlouvy je: Příloha č. 1.

Smluvní strany potvrzují autentičnost této smlouvy a prohlašují, že jsou k právním úkonům a jednáním plně způsobilí, že si tuto smlouvu (včetně Přílohy č. 1) před jejím podpisem řádně přečetly, s jejím obsahem (i s obsahem Přílohy č. 1) plně souhlasí, že tato smlouva byla sepsána na základě pravdivých a úplných údajů, z jejich pravé, svobodné a vážné vůle, nikoli v tísní, v omylu ani za jednostranně nápadně nevýhodných podmínek, což stvrzují oprávnění zástupci smluvních stran svými vlastnoručními podpisy níže.

V Kolíně dne 6.1. 2021

V Českých Budějovicích, dne 6. 1. 2021

.....
Ondřej Novák
Traktory Kolín s.r.o
jednatel společnosti
(prodávající)

.....
Ing. Ivan Loukota
Úřad práce České republiky
Ředitel sekce Krajská pobočka
v Českých Budějovicích
(kupující)